Тема: Трёхфазные электрические цепи и цепи несинусоидального тока

В симметричной системе фазные токи при соединении треугольником равны 11 А. Чему равны линейные токи [А]?  

Ответ:11

Укажите правильное выражение для активной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки треугольником.  

Ответ: 2

Укажите необходимые и достаточные признаки симметрии трехфазной нагрузки, если  UA,  UB ,  UC  и  U0  - соответственно фазные напряжения и напряжение между нулевыми точками источника и нагрузки.  

Ответ: 2

Укажите вектор тока  IBC .  
Ответ: 6

Укажите правильное выражение для реактивной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки звездой.  
Ответ: 1

Активная и реактивная мощность трёхфазной цепи равны соответственно 60 Вт и 

80 ВАр. Чему равна полная мощность в ВАр? 
Ответ:100

В симметричной системе фазные токи при соединении треугольником равны 10 А. Чему равны линейные токи [А]?  

Ответ:17.3

Укажите правильные выражения для модуля и комплексной полной мощности трёхфазной цепи.  

Ответ: 7 1

Оценка: ,4

Укажите правильное выражение для полной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 3

К электрической цепи приложено напряжение … [В]. Определить амплитуду первой гармоники в В.  

Ответ:10

К цепи приложено напряжение  u  = 10 - 3sin(200 t  + 92) - 4sin(600 t  - 53)[В]. Какой гармоники не будет в спектре тока?  
Ответ: 1

Мгновенные значения ЭДС описываются приведенными функциями. Укажите те из них, сумма которых в любой момент времени равна нулю.  
Ответ: 1

Оценка:,33

Укажите вектор тока  IBC .  
Ответ: 6

Укажите правильное выражение для реактивной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 1

К электрической цепи приложено напряжение … [В]. Определить амплитуду первой гармоники в В.  

Ответ:10

Укажите вектор падения напряжения в фазе C.  
Ответ: 4

Укажите правильное выражение для реактивной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки звездой.  

Ответ: 1

Укажите правильное выражение для реактивной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 1

Комплесные полные мощности отдельных фаз трёхфазной цепи равны соответственно 60 + j 40, 80 - j 30 и 20 + j 30 Вт. Чему равна активная мощность цепи в Вт?  

Ответ:160

К электрической цепи приложено напряжение … [В]. Определить амплитуду первой гармоники в В. 
Ответ:10

В симметричной системе фазные токи при соединении треугольником равны 10 А. Чему равны линейные токи [А]?  

Ответ:17

Укажите вектор тока  IAB .  
Ответ: 4

Укажите вектор падения напряжения в фазе B.  
Ответ: 5
Укажите правильное выражение для реактивной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 1

Укажите правильное выражение для реактивной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки звездой.  
Ответ: 1

Комплесные полные мощности отдельных фаз трёхфазной цепи равны соответственно 60 + j 40, 80 - j 30 и 20 + j 30 Вт. Чему равна активная мощность цепи в Вт?  

Ответ:160

В электрической цепи протекает ток

i  = 2sin(500 t  + 48) + 4sin(1500 t  - 160)[A]

и к ней приложено напряжение

u  = 10 + 4sin(500 t  + 3) + 8sin(1500 t  - 115)[В].

Определите активную составляющую мощности в [Вт]. 
Ответ:14

К электрической цепи приложено напряжение … [В]. Определить амплитуду первой гармоники в В.  Ответ:

В электрической цепи протекает ток … [А]. Определить его действующее значение в А.  

Ответ:9

Укажите вектор тока  IBC .  
Ответ: 6

Укажите правильное выражение для активной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки треугольником.  

Ответ: 2

Укажите правильное выражение для полной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 3

Комплесные полные мощности отдельных фаз трёхфазной цепи равны соответственно 10 + j 40, 10 - j 30 и 10 + j 30 Вт. Чему равна полная мощность цепи в Вт?  

Oтвет:50

К электрической цепи приложено напряжение … [В]. Определить амплитуду первой гармоники в В.  

Ответ:10

В симметричной системе фазные ЭДС при соединении треугольником равны 120 В. Чему равны линейные ЭДС [В]?  

Ответ:120

К электрической цепи приложено напряжение  u  = 10 - 3sin(200 t  + 92&deg;) - 4sin(400 t  - 53&deg;)[В]. Определите его действующее значение в [В].  
Ответ:10.6

Какой элемент и как нужно включить на входе электрической цепи, чтобы уменьшить амплитуды высших гармоник тока?
Ответ: 2 4

К цепи приложено напряжение  u  = 10 - 3sin(200 t  + 92&deg;) - 4sin(600 t  - 53&deg;)[В]. Какой гармоники не будет в спектре тока?  
Ответ: 1

В симметричной системе фазные токи при соединении треугольником равны 10 А. Чему равны линейные токи [А]? 
Ответ:17.3

Укажите вектор тока  I  BC .  
Ответ: 6

Укажите правильные выражения для модуля и комплексной полной мощности трёхфазной цепи.  

Ответ: 5 1

Оценка:,4

Укажите правильное выражение для полной мощности симметричной трёхфазной цепи.  
Ответ: 3

Комплесные полные мощности отдельных фаз трёхфазной цепи равны соответственно 10 + j 40, 10 - j 30 и 10 + j 30 Вт. Чему равна полная мощность цепи в Вт?  

Ответ:50

Укажите вектор тока  I  AB .  
Ответ: 4

Укажите необходимые и достаточные признаки симметрии трехфазной нагрузки, если  U  A ,  U  B ,  U  C  и  U  0  - соответственно фазные напряжения и напряжение между нулевыми точками источника и нагрузки.  

Ответ: 2

В электрической цепи протекает ток  i  = 8 + 2sin(100 t  + 42&deg;) - 4sin(300 t  - 153&deg;)[A]. Укажите гармоники присутствующие в его спектре.  

Ответ: 4 2 1

Укажите правильное выражение для активной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки треугольником.  
Ответ: 2

В электрической цепи протекает ток

 i  = 2sin(500 t  + 48&deg;) + 4sin(1500 t  - 160&deg;)[A]

и к ней приложено напряжение

 u  = 10 + 4sin(500 t  + 3&deg;) + 8sin(1500 t  - 115&deg;)[В].

Укажите правильное выражение для реактивной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 1

К цепи приложено напряжение  u  = 10 - 3sin(200 t  + 92&deg;) - 4sin(600 t  - 53&deg;)[В]. Какой гармоники не будет в спектре тока?  
Ответ: 1

Укажите правильное выражение для полной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 3

Укажите необходимые и достаточные условия симметрии трехфазной нагрузки ( z  - полные сопротивления фаз).  

Ответ: 1 2

Укажите вектор падения напряжения в фазе C.  
Ответ: 4

Укажите правильное выражение для активной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки треугольником.  
Ответ: 2

К электрической цепи приложено напряжение … [В]. Определить действующее значение третьей гармоники в В.  
Ответ:3.53

Укажите правильное выражение для полной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 3

Укажите правильное выражение для активной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки треугольником.  

Ответ: 2

Комплесные полные мощности отдельных фаз трёхфазной цепи равны соответственно 60 + j 40, 80 - j 30 и 20 + j 30 Вт. Чему равна реактивная мощность цепи в Вт?  

Ответ:40

К электрической цепи приложено …[В]. Определить амплитуду первой гармоники в В.  

Ответ:10

К цепи приложено напряжение  u  = 10 - 3sin(200 t  + 92&deg;) - 4sin(600 t  - 53&deg;)[В]. Какой гармоники не будет в спектре тока?  
Ответ: 4

Мгновенные значения ЭДС описываются приведенными функциями. Укажите те из них, которые образуют симметричную трехфазную систему.  
Ответ: 2 4
Укажите необходимые и достаточные условия симметрии трехфазной нагрузки ( z  - полные сопротивления фаз).  

Ответ: 2 1

Укажите вектор тока  I  AB .  
Ответ: 4

Укажите вектор падения напряжения в фазе B.  
Ответ: 5

Укажите вектор падения напряжения  U  AB .  
Ответ: 1

Укажите вектор падения напряжения  U  AC .  
 Ответ: 2

Укажите правильное выражение для активной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки звездой.  

Ответ: 1

Какой элемент и как нужно включить на входе электрической цепи, чтобы уменьшить амплитуды высших гармоник тока?  

Ответ: 2 4

В симметричной системе фазные токи при соединении треугольником равны 11 А. Чему равны линейные токи [А]?  

Ответ:19

Укажите вектор тока  I  AB .  
Ответ: 4

Укажите правильное выражение для полной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 3

Укажите правильные выражения для модуля и комплексной полной мощности трёхфазной цепи.  

Ответ: 4 1

Комплесные полные мощности отдельных фаз трёхфазной цепи равны соответственно 10 + j 40, 10 - j 30 и 10 + j 30 Вт. Чему равна полная мощность цепи в Вт?  

Ответ:50

Какой элемент и как нужно включить на входе электрической цепи, чтобы исключить постоянную составляющую тока?  

Ответ: 3 4

К электрической цепи приложено напряжение …[В]. Определить его действующее значение в В.  

Ответ:12.24

Укажите вектор падения напряжения  U  AC .  
 Ответ: 2

Укажите вектор падения напряжения в фазе C.  
 Ответ: 4

Укажите правильное выражение для реактивной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки звездой.  

Ответ: 1

Укажите правильное выражение для реактивной мощности симметричной трёхфазной цепи.  

Ответ: 1

Комплесные полные мощности отдельных фаз трёхфазной цепи равны соответственно 60 + j 40, 80 - j 30 и 20 + j 30 Вт. Чему равна активная мощность цепи в Вт?  

Ответ:160

Какой элемент и как нужно включить на входе электрической цепи, чтобы уменьшить амплитуды высших гармоник тока?  

Ответ: 2 4

К электрической цепи приложено напряжение …[В]. Определить амплитуду первой гармоники в В.  

Ответ:10

К цепи приложено напряжение  u  = 10 - 3sin(200 t  + 92&deg;) - 4sin(600 t  - 53&deg;)[В]. Какой гармоники не будет в спектре тока?  
 Ответ: 1

Укажите необходимые и достаточные условия симметрии трехфазной нагрузки ( z  - полные сопротивления фаз).  

Ответ: 1

Оценка:,5

Комплесные полные мощности отдельных фаз трёхфазной цепи равны соответственно 60 + j 40, 80 - j 30 и 20 + j 30 Вт. Чему равна активная мощность цепи в Вт?  

Ответ:160

Укажите вектор тока  I  BC .  
 Ответ: 6

Оценка:1

Укажите правильное выражение для активной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки звездой.  

Ответ: 1

Укажите правильное выражение для активной мощности трёхфазной цепи при соединении нагрузки треугольником.  

Ответ: 2

К электрической цепи приложено напряжение … [В]. Определить амплитуду первой гармоники в В.  
Ответ:10

